



全媒体直播为你“高考导航”，让升学变得更简单

5月20日起，三所高校相约星报直播间

——东南大学、南京理工大学、西交利物浦大学即将上线



星报讯(记者 郭琪) 由市场星报社、安徽广播电视台公共频道《教育之声》栏目主办，高炉家酒、安徽教育出版社、一鸣生涯教育协办的“让升学变得更简单”2022年高招咨询公益活动第三期将于5月20日至5月22日举行，欢迎广大考生及家长关注市场星报微信公众号和官方抖音号观看直播，积极互动。

本期邀请到东南大学、南京理工大学、西交利物浦大学三所高校，直播时间分别是周五晚19:00、周六上午10:30、周日上午10:30，届时三所高校老师

将为广大考生及家长介绍学校办学特色、优势专业、2022年在皖招生政策等内容。此外，本期还特邀合肥皖智中学阮寅龙校长、合肥一中郭缨主任以及一鸣生涯规划师朱思佳做客直播间，进行专业的升学规划指导，解答考生及家长的报考难题。

为便于广大考生和家长查看收藏，为考生提供完整的视频直播、回放、图文专题等服务，直播及后续相关内容将在市场星报微信公众号同步更新，考生和家长可以锁定关注市场星报全媒体平台，掌握更加精准的招生信息。

扫码关注公众号观看直播。



安徽开展第二季度大气污染防治包保帮扶

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽省生态环境厅获悉，为持续推动全省环境空气质量改善，该厅定于5月19日起开展为期十天的第二季度大气污染防治包保帮扶工作。

监督帮扶范围是合肥、淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆等15市。

据了解，帮扶组将重点关注被帮扶城市扬尘污染防治、挥发性有机物有组织和无组织排放管控、重点污染源稳定达标排放等工作，同时关注重点区域周边污染源点位巡查、涉气信访问题现场查看以及领导交办的其他涉气工作任务。省生态环境厅大气处会同省执法局、省环科院及省监测中心组成帮扶综合组，及时汇总被帮扶城市涉气环境问题线索并转交各帮扶组，及时梳理帮扶组发现的环境问题点位，通过“大气督查平台系统”、交办函等形式向被帮扶市交办，对存在严重环境问题的点位进行公开曝光。

被帮扶市应做好帮扶发现问题的整改工作，依法查处环境违法行为，并安排专人负责在“大气督查平台系统”填报问题整改进展情况，直至整改完成。

520，“白金婚”九旬老人穿情侣装



星报讯(李鸿飞 魏苗 记者 沈娟娟) “快给我和老伴拍张照，我要发个朋友圈，让大家伙都看看。”520到来，合肥经开区新港工业园田埠社区上门为辖区的老年夫妻赠送情侣装，90多岁的张克祥爷爷开心地说。

田埠社区张克祥和艾德芝老人已有90多岁的高龄，两人于1951年结婚，今年恰巧是两人携手共

度70年，也就是俗称的“白金婚”。相守了大半个世纪，这对夫妻却从没有红过脸吵过架，对他们来说，最好的爱情就是彼此陪伴在对方身边。如今两位老人已是满头银发，但眼不花耳不聋，思维清晰，尤其是忆起少年时代的往事，更是历历在目。

“我们那时候结婚很简单，就知道一个名字，两个人见一面，然后撒把糖，亲戚凑到一起就算结婚了。”即使过去了70年，说起结婚那天的场景，张爷爷依然记忆犹新。

那时候，每天清晨，张爷爷到生产队干活，艾奶奶在家操持家务，照料老人和小孩，虽然不富裕，但是两人凭借着勤劳的双手，日子过得也是有滋有味。如今家中四世同堂，是有着近40口人的大家庭。

结婚70年来，唯一让张爷爷觉得有点小遗憾的是，这么多年没送给老伴一份像样的礼物，但是社区为张爷爷弥补了这个小遗憾，为他们老两口准备了有爱的情侣装，老两口穿上情侣装一个劲地笑。

全国象棋民间棋王争霸赛火热来袭

星报讯(记者 江锐) 为弘扬中国传统文化，推行全民健身运动，体彩携手中国象棋协会已成功举办两届全国象棋民间棋王争霸赛。5月9日，第三届中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛再次火热来袭。

棋王争霸赛是目前国内覆盖范围最广、参赛人数最多、海选周期最长的民间象棋赛事，为各路“棋林”高手提供了切磋棋技、秀出自己的舞台。

今年海选比赛阶段覆盖全国31个省市，深入街居镇乡，我们身边的体彩实体店均是赛场，让广大象

棋爱好者切身感受到象棋运动的魅力。

凡是参与本次比赛的选手均可获得由中国象棋协会、中国体育彩票联名颁发的参赛证书，还有机会赢取惊喜奖品！

体彩公益始终支持全民健身事业，民间象棋争霸赛把象棋赛场“搬到”街巷社区，不仅丰富了群众的业余生活，还进一步向大众普及了象棋运动的文化底蕴与专业知识，为全民健身事业和中国象棋运动发展贡献体彩力量！

长三角《智慧药房评价体系》获批发布

星报讯(周伟杰 记者 马冰璐) 近日，沪苏浙皖市场监管局联合发布长三角区域地方标准《智慧药房评价体系》。该标准由中国科大附一院(安徽省立医院)牵头起草，将于2022年7月25日起正式实施。

近年来，国家出台多项指导性文件明确要求医疗机构大力发展“互联网+医疗”，探索推进医疗机构“智慧药房”建设。各地医疗机构响应文件要求，积极探索推进“智慧药房”项目建设。

为进一步规范和促进“智慧药房”建设和评价工作，中国科大附一院向长江三角洲区域三省一市市场监督管理局申报制定《智慧药房评价体系》标准。该标准自立项、审查到发布历时一年多，由安徽、上海、

江苏、浙江三省一市多家医疗机构药学专家经共同讨论修改并最终撰写而成。

该标准从系统化层面构建了“智慧药房”指标体系的整体框架，对“智慧药房”的定义以及其信息系统、自动设备、智能环境、安全体系、应用效果和满意度等方面提出了相关评价标准和建设建议，涵盖药房管理、处方审核、药品冷链管理、互联网医院电子处方和药品配送等方面。

《智慧药房评价体系》标准是长三角区域第一部关于智慧药房的标准，该标准的发布实施，将对提升长三角区域医疗机构药房服务质量，进一步推动长三角地区药学标准化建设步伐发挥积极作用。

福彩“快乐8”5.2亿大派奖 今日开启

甜蜜“520”，福彩快乐8为你送上惊喜好礼！福彩快乐8游戏5.2亿元大派奖活动将在5月20日重磅启幕。

本次快乐8游戏大派奖活动派奖总金额高达5.2亿元，活动将从2022年5月20日快乐8第2022130期开始，预计派奖40期。购彩者可从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注，包括“选一”到“选十”10种玩法。本次派奖共设多种玩法奖上奖、“选十中十”特别奖和“选九中九”特别奖。

派奖期间，“选一”玩法“选一中一”单注奖金由4.6元提高至5元，“选二”玩法“选二中二”单注奖金由19元提高至23元，“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1400元，“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至5000元，“选九”玩法“选九中零”和“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元分别提高至4元。

卢金涛

绩溪林业科技特派员 开展科技服务活动

5月18日，绩溪县林业局党组成员、总工周建云和林业科技特派员到鄞山省级森林公园开展林业科技服务活动。

绩溪县林业科技特派员一行实地查看了鄞山森林公园里林木生长情况，公园简易设施修复重建项目实施情况，与森林公园技术人员进行了面对面交谈，针对公园技术人员提出的林木病虫害防治、森林防火、设施修复重建等问题进行了现场解答，并提出了可行性的建议。

3月份以来，绩溪县林业局坚持需求导向和问题导向，定期组织科技特派员深入基层，通过林企和林农点单、专家送餐等有效形式，面对面答疑解惑，现场进行技术指导4次，受到了林农和林企的欢迎。

许友玲 曹开发